

# Réunion CDCK69

13 octobre 2021

## Présences

- Eric Archambault
- Thierry Dubut
- Bertrand Viel
- Agathe Henssien
- Raphaël Josset

Début de la réunion: 20h30 au SVVV.

Secrétaire: Agathe Henssien.

## Facturation

Facturation sérigraphie pour les banderoles de promotion des clubs effectuée.

Facture de Benjamin Rat pour l'encadrement de la journée Pagaies couleurs traitée.

Rachat des bons kayakomania du CD69 (en reste du jeu proposé pendant le confinement) effectué par le CKDM le 24/10/21.

Facturation de la demi-journée de paracanoë dans le cadre de l'événement "Comme les autres" effectuée le 15/10.

## Bilan Coupe Régionale Jeunes (1-2 octobre)

3 clubs réunis (CKLOM/ CKDM/ SVVV) avec 13 jeunes le samedi, 11 le dimanche.

Encadrement par Benjamin Rat.

Bilan positif, bonne cohésion d'équipe.

Néanmoins, la nécessité de plus d'accompagnement et d'animation a été soulignée pour créer un lien plus fort entre les jeunes.

Pour la suite, on envisage la possibilité d'un accompagnement par un jeune d'un club avec profil animateur/ éducateur.

## **Stage jeunes Toussaint**

Prévu à l'origine du 25 au 29 octobre 2021 à St Pierre.

Défaut d'encadrants au CKLOM donc stage impossible.

Proposition d'un départ à la journée plutôt que sous format de stage.

>Dates à préciser avec les clubs.

SVVV: envisage une sortie slalom/ eau vive à St Pierre ou Sault.

4 jeunes potentiellement intéressés.

Possibilité de compléter le camion avec des jeunes des autres clubs.

## **Stage jeunes Pâques**

A préparer avant janvier. Dates potentielles: 25-29 avril.

Prévoir de rester sur place. Budget de 250 euros pour 5 jours.

Déclaration d'hébergement pour des mineurs à faire 3 mois avant.

Possibilité de demander un acompte de 50 euros aux familles en janvier pour préciser l'organisation et éviter des désistements.

Possibilité de faire 3 ou 4 jours à St Pierre, puis une rivière, en variant les activités proposées dans la journée (slalom, eau vive, raft...).

Camping ou grande tente à réserver.

Voir quels encadrants seraient disponibles dans les clubs (Décines?).

Thierry se charge de préparer un flyer pour diffusion dans les clubs rapidement.

## **Subventions**

### ***Demandes de subventions***

Pas de subvention octroyée au Comité Départemental, actions ciblées plutôt sur les clubs.

Dossier à faire plus en amont l'année prochaine (voir avec Claire et Clément Brossat).

## **Projet Métropole vacances sportives**

Subvention de la métropole reversée aux clubs au 15/10:

- Canoë kayak Décines Meyzieu : 1 469 €
- Canoë kayak Lyon Oullins La Mulatière : 4 051 €

## **Autres**

Région: autres propositions pour des camions mis à disposition des clubs pour 5 ans (200 proposés).

Prendre en compte le passage de Lyon en Zone à faible émission> dérogation à demander pour les minibus clubs.

## **Réunion du CDOS pour le parc de Miribel**

Jeudi 7 octobre: Eric y a assisté (voir compte-rendu transmis par mail le 15/10 et en PJ).

Projet de faire 4 jours d'animation avec un forum des associations.

L'entrée pour les inscrits serait de 500 euros.

Ensemble encore un peu flou, attente de précisions avant d'un engagement du CD69.

## **Visibilité des clubs**

Thierry s'est procuré l'Annuaire des clubs sportifs de Lyon.

L'inscription des clubs est payante.

>Vérifier la portée de l'annuaire avant d'envisager une adhésion commune pour les différents clubs, prise en charge par le CD69.

## **Communication CD69 (en cours)**

>Image de la banderole à mettre sur le site

>Prendre des photos pendant les événements pour dynamiser le site

>Page Facebook+groupe rattaché> Marie Sollaud créé la page et ajoute 1/2 administrateurs par club

Envoi de mail quand la page est créée pour ajouter les différents administrateurs

## Compétition

Championnat régional de fond le 21 novembre à Roanne.

5000 m, inscription de 4,50 euros.

## Autres

>Développement du programme NIRVELI pour les jeunes dans les clubs par le Comité Régional.

Le Comité Régional va acheter des carnets de suivi puis les redistribuer aux clubs.

>Voir la possibilité d'utiliser des salles de réunion du bâtiment du Comité Régional à Gerland pour les prochaines réunions.

## Prochaine réunion

>Au CKTSV: soit à la Maison des associations, soit à la piscine (salle de réunion piscine ou local CKTSV).

**Mercredi 24 novembre- 19h30**

A priori pas d'activité nautique prévue mais apéritif en amont de la réunion.

*Fin de réunion: 21h10.*